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¿Qué opción elegiría para Presidente Municipal en la ciudad de Querétaro?

40.5%
José María Chema Tapia

PAN, PRI, PRDFelifer
Macías Olvera 37.3%

Movimiento CiudadanoPaulina
Aguado 5.7%

Querétaro SeguroPaloma
Arce 3.5%

40.5%
MORENA, PT y PVEM

No sabe
13.0%



¿Qué opción de partidos elegiría para Presidente Municipal en la ciudad de Querétaro?

37.6%
MORENA, PT, PVEM

PAN, PRI, PRD

35.3%

Movimiento Ciudadano

4.8%

Querétaro Seguro

1.3%

37.6%

No sabe
21.0%



¿Qué candidato (a) cree que ganará las elecciones de
Presidente Municipal en la ciudad de Querétaro?

38.9%
José María Chema Tapia

PAN, PRI, PRDFelifer
Macías Olvera 35.2%

Movimiento CiudadanoPaulina
Aguado 4.2%

Querétaro SeguroPaloma
Arce 3.1%

38.9%
MORENA, PT y PVEM

No sabe
18.6%



Nivel de conocimiento José María Chema Tapia

54.6%
Lo conoce

Paloma
Arce

54.6%
45.4%
No lo conoce
45.4%



Opinión sobre José María Chema Tapia

35.6%
Muy Positiva

38.2%
Positiva

16.6%
Negativa

9.6%
Muy Negativa



Nivel de conocimiento Felifer Macías Olvera

57.3%
Lo conoce

Paloma
Arce

57.3%
42.7%
No lo conoce
42.7%



Opinión sobre Felifer Macías Olvera

29.2%
Muy Positiva

37.0%
Positiva

13.7%
Negativa

20.1%
Muy Negativa



1,000 encuestas realizadas en la ciudad de Querétaro el 10 y 11 de abril.
Nivel de confianza del 95%. Margen de error del 3% en el municipio.


